
紙

ネット

１．物価高の影響はありますか 回答数 紙 ネット 合計 割合

①ある 1047 124 1171 98.2%

②ない 18 4 22 1.8%

物価対策としてのぞむこと 回答数 紙 ネット 合計 割合

①水道など公共料金の引き下げ 499 79 578 53.4%

②消費税の減税 616 95 711 65.7%

③食料品などの値下げ支援 546 76 622 57.5%

④プレミアム商品券 150 26 176 16.3%

⑤物価に見合う年金の引き上げ 536 54 590 54.5%

⑥給料の引き上げ 311 78 389 36.0%

⑦生活困難者への食料支援 226 38 264 24.4%

⑧その他 65 20 85 7.9%

２．くらしの実感は 回答数 紙 ネット 合計 割合

①楽になった 3 1 4 0.3%

②変わらない 277 34 311 26.1%

③苦しい 604 71 675 56.6%

④とても苦しい 179 22 201 16.9%

とりくみ期間：2025年1月29日（水）

～2025年3月31日
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回答数 紙 ネット 合計 割合

①国保料や介護保険料などの負担軽減 623 69 692 59.0%

②医療・保健の充実 362 53 415 43.7%

③ジェンダー平等の推進 61 23 84 7.2%

④伝統産業や地場産業を守る 197 36 233 19.9%

⑤観光の振興、インバウンド誘致 85 19 104 8.9%

⑥オーバーツーリズムへの対策 253 29 282 29.7%

⑦歴史・文化遺産の保全と活用 206 38 244 20.8%

⑧子育て支援や教育の充実 220 80 300 31.6%

⑨身近な生活道路の整備 363 54 417 43.9%

⑩公共交通対策 261 35 296 25.3%

⑪クリーンセンターの早期移転 149 22 171 14.6%

⑫その他 134 26 160 13.7%
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４．子育てについて何を望まれますか

回答数 紙 ネット 合計 割合

①子どもの医療費完全無料 314 60 374 38.1%

②教育費の保護者負担軽減 393 68 461 47.0%

③バンビーホーム（学童保育）の充実 192 39 231 23.5%

④学校統廃合計画の見直し 162 34 196 20.0%

⑤いじめ防止対策 277 43 320 32.6%

⑥園・学校の給食無料 339 63 402 41.0%

⑦子育ての相談窓口 108 28 136 13.9%

⑧幼保再編計画や保育所民営化の見直し 109 34 143 14.6%

⑨地域の遊び場の確保 190 47 237 24.2%

⑩雨でも遊べる駐車場がある遊び場 117 33 150 15.3%

⑪通学路・学校・児童公園などの安全対策 339 51 390 39.8%

⑫休日・延長保育の拡充 95 28 123 12.5%

⑬その他 74 23 97 9.9%
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⑴学校体育館へのエアコン設置 回答数 紙 ネット 合計 割合

①賛成 751 103 854 76.5%

②反対 48 5 53 4.7%

③わからない 171 12 183 16.4%

④その他（ 20 7 27 2.4%

⑵学費・奨学金について 回答数 紙 ネット 合計 割合

①学費引き下げ 587 88 675 65.0%

②仕方ない 87 5 92 8.9%

③わからない 145 10 155 14.9%

④その他（ 96 21 117 11.3%

1039
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６．大阪関西万博について

会場の夢洲はカジノ予定地 回答数 紙 ネット 合計 割合

①知っている 873 107 980 85.4%

②知らなかった 146 21 167 14.6%

学校行事として 回答数 紙 ネット 合計 割合

①実施するべきではない 424 61 485 42.1%

②実施するべき 243 27 270 23.5%

③わからない 274 25 299 26.0%

④その他 83 14 97 8.4%

1147
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７．防災について望むこと 回答数 紙 ネット 合計 割合

①避難所の増設と住民への周知 391 63 454 40.5%

②避難所及び防災倉庫への備蓄の充実 572 97 669 59.6%

③避難所で「３密」にならないなど感染症対策 318 42 360 32.1%

④個人住宅の耐震化への支援 306 45 351 31.3%

⑤防災訓練の充実と地域自主防災組織への支援 177 30 207 18.4%

⑥災害により発生するゴミ対策 309 44 353 31.5%

⑦避難所に自力でいけない人への支援体制 419 56 475 42.3%

⑧体育館へのエアコン設置 373 77 450 40.1%

⑨その他 107 32 139 12.4%
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８．高齢者、障がい者（児）の支援 回答数 紙 ネット 合計 割合

①医療・介護の負担を軽く 583 76 659 59.6%

②医療費助成の拡充 328 46 374 33.8%

③障がい者（児）施設への経済的支援 270 68 338 30.6%

④特別養護老人ホーム、高齢者施設の拡充 371 55 426 38.5%

⑤街のバリアフリー化 281 53 334 30.2%

⑥「ケア労働」従事者への支援 447 86 533 48.2%

⑦その他 71 19 90 8.1%

加齢性難聴者への補聴器購入助成制度 回答数 紙 ネット 合計 割合

①実施してほしい 508 65 573 54.3%

②しなくてもいい 97 15 112 10.6%

③わからない 327 44 371 35.1%
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９．奈良市議会議員に望むこと 回答数 紙 ネット 合計 割合

①市民の声を市政に届ける 648 101 749 66.5%

②議会の報告をする 230 48 278 24.7%

③清潔な政治 442 74 516 45.8%

④行政のチェック 379 72 451 40.1%

⑤日常的に住民の声や相談事をよく聞く 362 75 437 38.8%

⑥期待することはない 45 4 49 4.4%

⑦その他 44 17 61 5.4%

１1.自衛隊の名簿提供について 回答数 紙 ネット 合計 割合

①すすめるべき 71 14 85 7.5%

②すすめるべきでない 653 79 732 64.4%

③わからない 285 34 319 28.1%
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12．祝園弾薬庫へのミサイル備蓄 回答数 紙 ネット 合計 割合

①知っていた 232 39 271 25.1%

②知らない 719 89 808 74.9%

◆回答者の年齢 回答数 紙 ネット 合計 割合

10代 5 0 5 0.5%

20代 23 16 39 3.6%

30代 74 31 105 9.8%

40代 87 25 112 10.4%

50代 139 18 157 14.6%

60代 162 15 177 16.5%

70代 250 21 271 25.3%

80代以上 206 1 207 19.3%
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50代, 14.6%

60代, 16.5%

70代 , 25.3%

80代以上, 19.3%
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